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Kartkéwka 3
Na czym polega homolityczny i heterolityczny rozpada wigzania kowalencyjnego ?
Wyjasnij szereg trwatosci rodnikéw alkilowych od rodnika metylowego do rodnika 3°.
Jakie aspekty powinien wyjasniaé mechanizm reakgji ?
Wymien i krétko scharakteryzuj poszczegdlne etapy reakgji substytucji rodnikowe;j (Sg)
Czy chlorowanie i bromowanie alkanéw s3 reakcjami regioselektywnymi? OdpowiedzZ uzasadnij.
Czy halogenowanie alkandw jest procesem stereoselektywnym ? OdpowiedZ uzasadnij.

Czy rodniki alkilowe ulegajg przegrupowaniu ? Odpowied? uzasadnij.



